

23529
1.7.11

ΠΡΟΣ: ΣΑΤΕ

1 ΙΟΥΛΙΟΥ 2011

ΘΕΜΑ: Παραίτηση Προέδρου - Ανασυγκρότηση Προεδρείου Διοικητικού Συμβουλίου ΣΑΤΕ

- ΣΧΕΤ.:** 1. Κείμενο Παρέμβασης Αθ. Πιατίδη προς το Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών εναντίον του καταστατικού της Ενιαίας Οργάνωσης.
2. Επιστολή Προέδρου προς τα Μέλη Δ.Σ. στις 14-06-2011 με θέμα «Παρέμβαση Γ.Γ. Θανάση Πιατίδη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών εναντίον του καταστατικού της Ενιαίας Οργάνωσης - Συνέπειες στην λειτουργία του Συνδέσμου».
3. Απόφαση της από 15-06-2011 Συνεδρίασης του Δ.Σ. του ΣΑΤΕ.
4. Επιστολή Αθ. Πιατίδη προς τα Μέλη Δ.Σ. με θέμα: «Παρέμβασή μου κατά του καταστατικού της ενιαίας Οργάνωσης».

Συνάδελφοι,

Βρίσκομαι και πάλι στην δυσάρεστη θέση να απασχολώ το Συμβούλιό μας όχι με τις απαιτούμενες προτάσεις και ενέργειες επίλυσης των φλεγόντων προβλημάτων του κλάδου αλλά με εσωτερικές δυσλειτουργίες των οργάνων του Συνδέσμου. Συγκεκριμένα και εντελώς συνοπτικά σας ενημερώνω ότι η συνεργασία του Προέδρου με τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ. είναι πλέον αδύνατη. Θεωρώ ότι σε μια εποχή σαν την σημερινή όπου η Διοίκηση – και ειδικά το Προεδρείο του ΣΑΤΕ – πρέπει να λειτουργούν «σαν μια γροθιά» είναι αδιανόητο ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας να εκφράζονται δημόσια και γραπτά με εντελώς αντιτιθέμενες και υποτιμητικές ο ένας για τον άλλο απόψεις.

Κατόπιν των ανωτέρω και δεδομένης της αδυναμίας λειτουργίας του Προεδρείου του ΣΑΤΕ υπό την παρούσα σύνθεσή του υποβάλω την παραίτηση μου από το αξίωμα του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου και καλώ το Δ.Σ. του ΣΑΤΕ, που είναι το όργανο που ανέθεσε τόσο σε εμένα όσο και στα άλλα Μέλη του Προεδρείου τα συγκεκριμένα καθήκοντά τους να αποφασίσει την ανασυγκρότηση του σε Σώμα.

Το νέο Προεδρείο οφείλει άμεσα να επιληφθεί με ταχύτατους ρυθμούς σε πνεύμα ενότητας και συνεργασίας, απερίσπαστο από εσωτερικές έριδες και αντιδικίες την αντιμετώπιση των γνωστών προβλημάτων επιβίωσης του κλάδου. Είναι αυτονόητο ότι θα στηρίξω με όλες μου τις δυνάμεις τις προσπάθειες του νέου προεδρείου και του Διοικητικού Συμβουλίου από όποια θέση με ορίσει το Δ.Σ.

Συναδερφικά

Γ. Βλάχος